Převody jednotek – objem – 6. ročník
1. [bookmark: _GoBack]Vypočítej
19 l + 41 hl + 68 dl =									l
0,4 dm3 + 1,96 dl – 15 cl =								cl
32 l + 9,2 dm3 + 3 000 ml =								cm3
3,7 hl – 240 dm3 =									hl
2. Převeď
0,79 hl =			dl		370 l =				m3
900,9 cm3 =			ml		250 ml =				cl
0,6 l =				cl		63 hl =				dm3
420 ml =			dm3		8,6 cm3 =				ml
3. Míchaný nápoj obsahuje 0,5 l vody; 3 dl pomerančového džusu; 2 cl citronové šťávy a 0,25 l jahodového džusu. Vypočítejte celkový objem nápoje.





4. Vypočítej objem kvádru, kde a = 2,5 cm; b = 3 cm; c = 0,4 dm.






5. Vypočítej objem krychle, jejíž hrana měří 1,2 m.
